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Ata da 15ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 22 de Maio de 

2024. Ao Vigésimo segundo dia do mês de Maio de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com exceção do vereador Lailton Brito que teve sua falta 

justificada. O presidente convidou o advogado da casa Matheus Rangel para 

fazer parte da mesa. Colocou a Ata da 14° sessão ordinária realizada em 

15/05/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 15ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Oficio N° 157/204/TCE-PE/MPC-SPJ, foi feita a 

leitura do oficio recebido do tribunal de contas do Estado. Indicação de 

N°094/2024 (Dispõe sobre solicitar a revitalização dos abrigos de passageiros de 

Itapetim a São Vicente) de autoria da vereadora Edilene Lopes, subscrito por 

Bernadino e Jordânia Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°95/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma passagem molhada no 

sítio Juá), de autoria do vereador Bernadino Gomes e subscrito por Edilene 

Lopes que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°096/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a construção de calçamento em um Beco por trás da Rua do 

comercio e da Rua José Bernado de Araújo, no povoado de Piedade) de autoria 

do vereador José Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°097/2024 (Dispõe sobre solicitar a reforma juntamente com ampliação do 

centro de fisioterapia.) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°098/2024 (Dispõe sobre solicitar 
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placa de sinalização, para identificação de todas as estradas da zona rural) de 

autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por José Júnio, Edilene Lopes 

e Antônia Batista, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°099/2024 

(Dispõe sobre solicitar da adutora o abastecimento da comunidade Rural do sítio 

Gamileira) de autoria do vereador José Júnio e subscrito por, Jordânia Gracielle, 

José Romão, Antônia Batista e Edilene Lopes. Indicação de N°100/2024 (Dispõe 

sobre solicitar instalação de Guard-Rail na da ladeira da Serrinha) de autoria da 

vereadora Edilene Lopes e subscrito por todos, que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: JÚNIO MOREIRA cumprimentou a 

todos e falou que foi conferir de perto a situação da água na comunidade da 

Gamileira e afirmou que as chuvas não tem sido suficientes para encher os 

reservatórios da região, por esse motivo solicitou a adutora para o sistema já 

existente, o abastecimento de água que irá beneficiar mais de 47 famílias, 

também falou das inúmeras obras e reformas que estão em andamento no 

município, agradeceu o deputado Felipe Carreras pelos recursos significativos 

que ele destinou para Itapetim, finalizou desejando uma semana abençoada para 

todos. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes queridos no 

decorrer da semana, agradeceu a aprovação da sua indicação e solicitou a 

construção de calçamento em “Beco” por trás da rua do comércio e na rua José 

Bernardo de Araújo no povoado de Piedade, parabenizou o prefeito Adelmo por 

conseguir novas emendas parlamentares durante sua ida a Brasília reafirmando o 

compromisso de busca constantemente melhorias para a população. SILVÂNIO 

CAVALCANTE cumprimentou a todos e deixou uma mensagem de 

solidariedade ás famílias enlutadas pela perda de seus entes queridos, falou da 
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visita da governadora Raquel Lyra a cidade de Afogados da Ingazeira onde 

inaugurou leitos de UTI e alguns equipamentos para o hospital, o vereador 

comentou sobre o roço e recuperação das estradas como também a atual situação 

do matadouro público, finalizou desejando uma ótima semana a todos. EDILENE 

LOPES cumprimentou a todos e falou das suas indicações onde solicitou a 

revitalização dos abrigos de passageiros de Itapetim a São Vicente, como 

também a instalação de Guarda-Rei em um trecho da PE-263 conhecida por 

Serrinha, afim de evitar que veículos desgovernados saiam da rodovia evitando 

acidentes ainda maiores, falou da vinda  da governadora Raquel Lyra a cidade de 

Afogados da Ingazeira onde inaugurou novos leitos de UTI no hospital regional 

Emília Câmara a cerimônia Marca um avanço significativo para a saúde pública 

da região, completou. BERNARDO cumprimentou a todos e na oportunidade 

usou a tribuna para falar das indicações apresentadas e ressaltou a importância do 

vereador próximo a comunidade e fez uma análise da sua história pública, 

destacando a importância do comprometimento com bem estar da população e 

defendeu a necessidade de uma politica baseada no respeito, falou no sonho dos 

moradores de São Vicente com a chegada da água após décadas de espera e 

afirmou que vai continuar na luta para conseguir levar água nas torneiras para o 

distrito de São Vicente e Piedade. JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a 

todos e expressou seus sentimentos as famílias que perderam seus entes queridos 

no decorrer da semana, na ocasião a vereadora afirmou sua Pré-candidatura a 

prefeita do município, falou nas suas indicações onde solicitou placas de 

sinalização para identificação de todas as estradas das comunidades rurais do 

município, como também a reforma, juntamente com a ampliação que também se 

subscreveu do vereador Junio Moreira, onde solicitaram a adutora através do 

sistema já existente o abastecimento  de água do sítio Gamileira, que irá 
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beneficiar mais de 47 famílias, finalizou desejando uma ótima semana  a todos.  

DIÓGENES PAES cumprimentou a todos e falou com satisfação da vinda da 

governadora Raquel Lyra a cidade de Afogados da Ingazeira para inauguração de 

leitos de UTI no hospital regional Emília Câmara e destacou a importância do 

evento para comunidade local, parabenizou o prefeito Adelmo por buscas 

constantemente melhorias para Itapetim e de trabalhar em conjunto com os 

deputados para garantir o desenvolvimento continuo de nossa cidade, disse que 

graças ao deputado Felipe Carreras Itapetim vai receber 6 milhões de reais, um 

recurso destinado a agricultura, infraestrutura e a saúde além de 600 mil reais 

para o hospital melhorando ainda mais os serviços de saúde a população, 

finalizou desejando uma semana abençoada a todos. Não havendo mais para o 

momento o presidente convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por 

encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo 

registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente 

e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 22 de Maio de 2024. a) Secretária 

Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme 

com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 22 de Maio de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

5 
 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


